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ΤΟ 2ο OLYMPIC DAY RUN  
ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΕ ΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ ΣΤΟΝ 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ  
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΗΜΕΡΑΣ 2019 

ΣΤΕΛΝΟΝΤΑΣ ΗΧΗΡΟ ΜΗΝΥΜΑ  
ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΞΙΩΝ 

 
 

Την Κυριακή 9 Ιουνίου, η καρδιά της χώρας χτύπησε με Ολυμπιακούς ρυθμούς χάρη στο 2ο 
Olympic Day Run, που πραγματοποιήθηκε για δεύτερη χρονιά με μεγάλη επιτυχία!!!  
Χιλιάδες δρομείς, παρά τις υπό βροχή συνθήκες έδωσαν το δυναμικό παρών και έτρεξαν σε 
μία από τις δύο διαδρομές των 5χλμ. και 1,5χλμ.για να τιμήσουν τις Ολυμπιακές αξίες στο πλάι 
ολόκληρης της Ολυμπιακής οικογένειας! 
 

http://www.olympicmuseum-thessaloniki.org/


 
 

Το Olympic Day Run είναι το επίσημο Ολυμπιακό δρομικό γεγονός, με παγκόσμια εμβέλεια που 
αποτελεί πλέον θεσμό για τη Θεσσαλονίκη και την Ελλάδα, και γίνεται με τη συμμετοχή 
σύσσωμης της ελληνικής Ολυμπιακής οικογένειας, καθώς υλοποιείται από το Ολυμπιακό 
Μουσείο, σε συνεργασία με την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή, την Εθνική και την Διεθνή 
Ολυμπιακή Ακαδημία, τον ΣΕΓΑΣ, τον ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης, τους Ολυμπιονίκες, 
Παραολυμπιονίκες και αθλητές, με την υποστήριξη του Δήμου Θεσσαλονίκης, της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας, του Οργανισμού Τουρισμού Θεσσαλονίκης, θεσμικών και κρατικών 
φορέων, καθώς και πλήθους αθλητικών συλλόγων και εκπαιδευτικών φορέων από όλη τη 
χώρα. Χρυσός Χορηγός του Ολυμπιακού Μουσείου και Χρυσός Χορηγός της Δράσης “Olympic 
DayRun” είναι η Protergia, ο Τομέας Ηλεκτρισμού της MYTLINEOS, που έδωσε τη δική της 
ενέργεια στην 
εκδήλωση. 

 
 
Οι χιλιάδες δρομείς συγκεντρώθηκαν, από νωρίς στις αφετηρίες του διπλού δρομικού 
γεγονότος, γεμάτοι ενθουσιασμό και Ολυμπιακό παλμό αψηφώντας την καταρρακτώδη βροχή. 
Μαζί με τους Ολυμπιονίκες και τους διακεκριμένους αθλητές - που τίμησαν με την παρουσία 
τους την διοργάνωση καταφθάνοντας από όλη την χώρα – έστειλαν όλοι μαζί το μήνυμα της 
χαράς του αθλητισμού. 



 
 

 
Ειδικότερα, στον αγώνα συμμετείχαν η Χρυσή Ολυμπιονίκης Βούλα Πατουλίδου, ο Χρυσός 
Ολυμπιονίκης Ιωάννης Μελισσανίδης, η Αργυρή Ολυμπιονίκης Πηγή Δεβετζή, οι Χάλκινες 
Ολυμπιονίκες Αλεξάνδρα Τσιάβου και Ιωάννα Χατζηιωάννου, καθώς και οι Ολυμπιονίκες Όθων 
Μοσχίδης, Κλεάνθης Μπάργκας, Ιωάννα Μπούζιου, Ιωάννα Χρήστου, ΠόλυΣαρέγκου, Πόπη 
Ουζούνη, Φωτεινή Βαβάτση, Βασιλική Κασάπη. Την εκκίνηση του αγώνα έδωσαν ο 
απερχόμενος Δήμαρχος Ιωάννης Μπουτάρης, με τον νεοεκλεγέντα Δήμαρχο Κωνσταντίνο 
Ζέρβα, την Αντιπεριφερειάρχη Βούλα Πατουλίδου, τον απερχόμενο Αντιδήμαρχο Αθλητισμού 
Αλέξανδρο Μπαρμπουνάκη, καθώς και τον Στέλιο Αγγελούδη, Αντιπρόεδρο Ελληνικής 
Ολυμπιακής Επιτροπής, την Κυριακή Ουδατζή, Διευθύντρια Ολυμπιακού Μουσείου και Γενική 
Διευθύντρια του ''Olympic Day Run'' και την Φιλιώ Λαναρά, Corporate Communication & 
Marketing Manager της MYTILINEOS εκπροσωπώντας της Protergia, Χρυσού Χορηγού του 
Ολυμπιακού Μουσείου και Χρυσού Χορηγού του 2oυ Olympic Day Run.   

 



 
Το 2ο “Olympic DayRun” διοργανώθηκε με την αιγίδα της Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής για 
την Unesco, της IOAPA, του Υπουργείου Εσωτερικών(Μακεδονίας-Θράκης), της Γενικής 
Γραμματείας Αθλητισμού, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, του Δήμου Αμπελοκήπων-
Μενεμένης, του Δήμου Παύλου Μελά, του Δήμου Καλαμαριάς και με την υποστήριξη του 
Διεθνούς Κέντρου Ολυμπιακής Εκεχειρίας, του Πανελλήνιου Δικτύου για την Ολυμπιακή 
Παιδεία στην Εκπαίδευση, του Οργανισμού Τουρισμού Θεσσαλονίκης, του Οργανισμού Λιμένος 
Θεσσαλονίκης, του Συλλόγου Εκτελωνιστών Τελωνειακών Αντιπροσώπων Θεσσαλονίκης, της 
ΔΕΘ-Helexpo, της Butterfly, του Χαμόγελου του Παιδιού, του Δήμου Νεάπολης-Συκεών, του 
Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη, της Astra Airlines, της PMG, της Sightseeing Thessaloniki, της 
LightPrint, της Herbalife Διατροφή, των Πρότυπων Εκπαιδευτήριων Θεσσαλονίκης, της My 
Fitness Life, του Zumba, της Make Up Concepts Academy, του Αθλητικού Ομίλου Αρίων 
Πανοράματος, του Γυμναστικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης “Ειρήνη”, και του Proponisis. 

 
 
2ο Olympic Day Run 
ΚΥΡΙΑΚΗ 9 ΙΟΥΝΙΟΥ 2019 
Ήμασταν όλοι εκεί!!!  
 
 

Το δρομικό γεγονός υλοποιήθηκε χάρη στην ενέργεια που χάρισε, η PROTERGIA, Χρυσός 
Χορηγός  του Ολυμπιακού Μουσείου και Χρυσός Χορηγός της Δράσης “Olympic Day Run”. 

 
 
 
 
 



 
 

 
 
Χορηγοί 2oυ “Olympic Day Run”: ΖΑΓΟΡΙ, DOLE, ΕβΛΟΓΗΜΕΝΟ νηστίσιμο, ΜΑΣΟΥΤΗΣ, 
ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. MEDITERRANEAN PALACE, GRAND HOTEL PALACE. 
 

 



 

“ΜΑΜΑ…ΜΠΑΜΠΑ…ΠΑΜΕ ΜΟΥΣΕΙΟ;” 
Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ 

ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΓΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

 
Την Κυριακή 2 Ιουνίου, το Ολυμπιακό Μουσείο ολοκλήρωσε τη σειρά των εκπαιδευτικών 
συναντήσεων της δράσης “Μαμά, Μπαμπά, Πάμε Μουσείο;”, το οποίο πραγματοποιήθηκε με 
την υποστήριξη του Ομίλου “Ελληνικά Πετρέλαια”. Εκατοντάδες οικογένειες έζησαν μια 
αξέχαστη Ολυμπιακή εμπειρία στη διάρκεια του ειδικά σχεδιασμένου προγράμματος για γονείς 
και παιδιά, το οποίο απαντά στις ανάγκες της σύγχρονης οικογένειας για ψυχαγωγία και 
ποιοτική εκπαίδευση. 
Μια πολυαισθητηριακή εμπειρία της Ολυμπιακής ιδέας, προσφέρθηκε σε όλους τους 
συμμετέχοντες, που αφιέρωσαν τα κυριακάτικα πρωινά τους για να ζήσουν ένα συναρπαστικό 
ταξίδι στους εκπαιδευτικούς σταθμούς του προγράμματος. Με αφετηρία τη συλλογή του 
Ολυμπιακού Μουσείου, με τα μοναδικά στη χώρα ιστορικά τεκμήρια της πολιτισμικής και 
Ολυμπιακής μας κληρονομιάς, μικροί και μεγάλοι ανακάλυψαν τις ικανότητές τους, δοκίμασαν 
Ολυμπιακά αθλήματα και έζησαν την Ολυμπιακή ιδέα στο πλάι των Ολυμπιονικών μας.  
 

Χορηγός της εκπαιδευτικής δράσης “Μαμά, Μπαμπά, Πάμε Μουσείο;” :  

ΟΜΙΛΟΣ “ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ”  
 

   ΧΡΥΣΟΣ  ΧΟΡΗΓΟΣ 
     ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ 


